Guayaquil, Mayo 7 del 2012

Señorita MARIANITA VIMBELA BOZANO Ciudad

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía CINTAS TEXTILES S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la Compañía, por el lapso de DOS AÑOS, en reemplazo del señor Ing. Alfredo Manuel Vítores Vega, quien fuera designado según consta del nombramiento extendido el 7 de Marzo de 2012 e inscrito en el Registro Mercantil de este Cantón el 20 de Marzo de 2012. En el ejercicio de su cargo le corresponde, además de las facultades establecidas en el Articulo Cuadragésimo Segundo del Estatuto Social, el ejercer conjuntamente con el Presidente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

CINTAS TEXTILES S. A., se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Segundo del cantón Guayaquil, Dr. Jorge Jara Grau, el 3 de Febrero de 1966, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 18 de Marzo del mismo año. Mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Décimo Sexto de este Cantón, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 5 de Marzo de 2007 e inscrita en el Registro Mercantil el 7 de Noviembre de ese mismo año, la compañía aumentó su Capital, reformó y codificó íntegramente el Estatuto Social.

Atentamente.

Ing. Franco Guerini Pucciarelli

SECRETARIO AD-HØC

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** DE **CINTAS TEXTILES S.A.,** PARA EL CUAL HE SIDO DESGINADA, EN GUAYAQUIL A LOS 7 DIAS DEL MES DE MAYO DE 2012.-

MARIANITA VIMBELA BOZANO

CI: 091452931-8

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.802 FECHA DE REPERTORIO:15/may/2012 HORA DE REPERTORIO:14:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Mayo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CINTAS TEXTILES S.A., a favor de MARIANITA VIMBELA BOZANO, de fojas 48.277 a 48.278, Registro Mercantil número 8.397. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 26802

HINIMINITALIMINI

EFREN ROCA ALVA

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$12.50

REVISADO POR: